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CIVIL ÉLETKÉPEK KOMÁROM-ESZTERGOM VÁRMEGYÉBEN -

fotópályázat

A Komárom-Esztergom Vármegyei Civil

Közösségi Szolgáltató Központ a közelgő

február 1-jei Civilek Napja alkalmából

fotópályázatot hirdet.

"CIVIL ÉLETKÉPEK KOMÁROM-

ESZTERGOM VÁRMEGYÉBEN 2024."

jeligével várunk fotókat, pillanatképeket,

melyek -ban készültek és a vármegyében

működő civil közösségek, alapítványok,

egyesületek sokoldalú, mindennapi

értékteremtő tevékenységét mutatják be.

Kérjük, hogy a szervezetenként beküldött

maximum 2 képet szíveskedjenek

elnevezni is! Mutassuk meg ismét, milyen

sokrétű tevékenységet végeznek …

olvasd tovább



Elektori Választás 2024

Most rajtunk a sor!

A civil jelöltállítási folyamatban való részvétel lehetőséget teremt arra, hogy érdekképviseletet

szerezzünk vármegyénk civil szervezeteinek. Az ehhez kapcsolódó információkat szeretnénk

a megyében működő szervezet jelentős részéhez eljuttatni. A tét nem kicsi, hiszen a NEA

Tanács és az öt kollégium együttesen alkotja a Nemzeti Együttműködési Alap döntéshozó

egységeit.

A mostani aktivitásunk határozza meg, lesz-e valaki, aki képviseli vármegyénket is.

Elektornak jelentkezni február 2. 12 óráig van lehetőség.

A határidő jogvesztő, nincs lehetőség később a csatlakozásra.

ELEKTORI jelentkezés: https://eper.emet.hu/paly/palybelep.aspx

Civil Központunk a civilek szolgálatában áll - munkatársaink segítenek az elektori

regisztrációban is - a választásokkal és regisztrációval kapcsolatban tanácsadást is

szervezünk két időpontban:

január 22. 14 óra

január 24. 14 óra

Helyszín: Tatabánya, Kós Károly utca 2.

A részvételi szándékot kérjük e-mailben (civil.kem@gmail.com) vagy telefonon (20/237-5137)

jelezzék számunkra.





Adventi Civil Börze - adományok átadása

Advent 3. vasárnapján Tatabányán, a

Megyeháza téren rendezett Ablaknyitogató

rendezvényen átadtuk Smelcné Portik

Ágnesnek a Tatabányai Járási Egyesített

Szociális Intézmények vezetőjének az

Adventi Civil Börze keretében összegyűjtött

csomagokat szimbolizáló plakátot. A

színpadi átadáson jelképesen a 100 + 1.

csomag is átadásra került. Az

adományokat december 18-án a

Tatabányai Járási Egyesített Szociális

Intézmények munkatársai szállították el

irodánkból, így még karácsony előtt …

olvasd tovább

Civil Központok az EDUCATIO Kiállításon



2024-ben harmadik alkalommal vesz részt a civil központok országos hálózata az

EDUCATIO Nemzetközi Oktatási Szakkiállításon. A kiállítás 2024.01.11-13. között, a

HUNGEXPO 'A' pavilonjában kerül megrendezésre, és naponta 10 órától 17 óráig várja

díjmentesen a látogatókat, első sorban a felsőoktatási, továbbtanulási lehetőségek iránt

érdeklődő középiskolás fiatalokat. A civil központok munkatársai a TK16-os standnál idén is

színes programokkal és az ország számos …

olvasd tovább

Összefogással segíthetjük a Tatabányai 4x4 Terepjárós,

Polgári Védelmi és Önkéntes Tűzoltó Egyesület

önkénteseinek munkáját!

"Most nekünk van szükségünk segítségre... 2024-es évünk egyik célja a 44 éves öreg autónk

lecserélése. Sajnos egyre több hibája van, nagyon magasak a javítási költségek és rengeteg

üzemanyagot fogyaszt, amit nagyon nehezen tudunk finanszírozni. Az álmunk egy használt,

de újabb és gazdaságosabb autó, melynek költsége 8-10 millió forint. Ez óriási összeg, de

hiszünk benne, hogy a Ti segítségetekkel össze tudjuk gyűjteni, és megvalósulhat az

álmunk.

Kérünk, segítsetek akár 1000 Ft-tal, akár nagyobb összeggel, köszönjük!

Tatabányai 4x4 Terepjárós, Polgári Védelmi és Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Bankszámlaszám (MBH Bank): 63300099-11055705-00000000

Iban: Hu94 63300099-11055705-00000000

Swift: TAKBHUHBXXX

Közlemény: ADOMÁNY

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: Körösladányi Zsombor, +36303073105, tb4x4pv@gmail.com

És mi lesz, ha nem jön össze év végéig az összeg? Akkor vagy tovább gyűjtünk, vagy a

befolyt összeget a Roverünk további üzemképes állapotának finanszírozására fogjuk

fordítani.

----------------------------------------------------------------------------

ÖNKÉNTESEK vagyunk...Sokan elcsodálkoznak, hogy mennyiféle dologban veszünk részt.

Eltűnt személy keresésre járunk, fát vágunk, tüzet oltunk, az elsősegély tudásunkat adjuk át

másoknak, adományozunk és még sorolhatnánk mennyi mindenben veszünk részt.

ÖNKÉNTESEK vagyunk...Napközben mindenki dolgozik különböző munkahelyeken,

önkéntes munkánkat a délutáni, hétvégi vagy ünnepnapi pihenő időnkben végezzük, sokszor

a családtól távol. Ha esik, ha fúj, ha rekkenő a hőség, bármikor...



ÖNKÉNTESEK vagyunk...Azt is sokan kérdezik, hogy miből tudjuk a feladatainkat elvégezni?

Erőnk van, pörgünk, néha erőnk felett is. Van, amire sajnos nemet kell mondanunk, vagy

nem tudjuk vállalni, mert lehetőségeink, anyagi helyzetünk nem engedi. Sokat pályázunk,

van amikor kapunk is fenntartási költségekre pénzt, vagy éppen egy-két eszközzel tudjuk

bővíteni felszerelésünket. Könyvvásárokat rendezünk, fizetős munkákat vállalunk, melyek

bevételet szintén Egyesületünkre fordítjuk. Van amikor kapunk kisebb-nagyobb támogatást

is.

ÖNKÉNTESEK vagyunk, tele tervekkel...Olyan tervekkel amikkel mások életét tudjuk

megmenteni vagy könnyebbé tenni. Ezekhez a tervekhez sajnos áldoznunk kell, anyagiakat,

ami néha nehéz és sokszor egyre nehezebb...

DE ÖSSZEFOGÁSSAL a jó ügyért, bármi sikerülhet! Jelenleg 3100 követőnk van, de ennél

sokkal többen ismernek minket. Ha ez a sok ember úgy gondolja, hogy Egyesületünk

tevékenysége hasznos, és mindenki akár csak egy kis összeggel támogatja álmunk

megvalósulását, akkor le tudjuk cserélni öreg autónkat és zavartalanul tudjuk folytatni

munkánkat ÖNKÉNTESEN a BAJBAJUTOTTAKÉRT"

Forrás: https://www.facebook.com/tb4x4



Szavazatunkkal is segíthetünk!

SZAVAZZ RÁNK!

Január 15-től ismét a Tescoban

1 VÁSÁRLÁS = 1 KORONG = 1 SZAVAZAT

Segíts nekünk, hogy fel tudjuk újítani a Benedek Elek Óvoda külső környezetét!

A környezetünk megóvása mellett igen fontos számunkra a megújítás, felújítás, megszépítés

is.A szavazás menete egyszerű!

Kérd a korongokat a pénztárnál, dobd be a gyűjtődobozba hozzánk a tatabányai és az

oroszlányi TESCO áruházban kihelyezett gyűjtődobozokba!

A szavazás 2024. január 15. és 2024. február 11. között zajlik.

Forrás: https://www.facebook.com/tatabanyaikezilabda.hajra

PROGRAMAJÁNLÓ

X. Civil Véradás



2024. január

Komárom-Esztergom Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ

2800 Tatabánya, Kós Károly utca 2.

Telefon: 06-34/787-242, 20/237-5137, 20/236-2553

E-mail: civil.kem@gmail.com, honlap: www.mntkem.hu


